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      Euroklíč v Milovicích

Rodinné centrum Milovice se stalo distribučním místem Euroklíčů pro rodiče s dětmi do 3 let. 

K čemu je dobrý Euroklíč?

· Euroklíč je speciální klíč, který umožní osobám s omezenou pohyblivostí a orientací, vozíčkářům, ale také maminkám s dětmi do 3 let, zařadit se plnohodnotně do společenského života. 

· EUROKLÍČ otevře dveře osazené EUROZÁMKEM do sociálních zařízení (WC a přebalovací místnosti pro rodiče s dětmi) ve veřejných budovách, zprovozní technická kompenzační zařízení, jako jsou výtahy, svislé a schodišťové plošiny apod. Přispěje tak ke svobodnému a volnému pohybu handicapovaných občanů. 

· Eurozámky jsou postupně osazovány sportovní, kulturní a zdravotnická zařízení, úřady, nádraží, nákupní centra, benzinové pumpy, restaurace, školy aj.

· V České republice je prozatím cca 360 míst s Eurozámky, z toho ve Středočeském kraji 210. Počet míst osazených eurozámky neustále přibývá. Očekává se jejich  rozšíření i v dalších krajích.

· Euroklíč je možné využít nejen v ČR, ale i při cestách ve státech EU, kde je možnost jejich využití podstatně vyšší. Nejrozšířenější jsou v Německu – 64 500 eurozámků, Švýcarsku – 12 500 eurozámků a Rakousku 11 000 eurozámků.

Kdo a kde může získat Euroklíč? 

· Rodiče s dětmi do 3 let si jej mohou dlouhodobě zapůjčit v Rodinném centru Milovice, Nám. 30. června 507, Milovice, tel. +420 728 656 530, info@rcmilovice.cz , vratná záloha 400,-, bude při vrácení klíče proplacena v plné výši (půjčení klíče zdarma). K dispozici je 20 ks klíčů.

· Každý občan se zdravotním postižením, který je držitelem průkazu ZTP nebo ZTP/P a má trvalé bydliště ve Středočeském kraji, má možnost získat euroklíč zdarma – kontaktní místo si můžete vybrat na adrese http://www.nrzp.cz . S sebou je nutno vzít: kopii průkazu TP, ZTP, ZTP/P, nebo čestné prohlášení, občanský průkaz.

· Seniorům a osobám krátkodobě zdravotně indisponovaným budou Euroklíče půjčovány přímo ve veřejně přístupných budovách (např. u obsluhy, na recepci, vrátnici apod.).

Kde lze zjistit přehled již osazených míst Eurozámkem? 

· http://www.eurokeycz.com/7_jiz_osazeno.html
· Místa vybavená eurozámkem budou označena logem projektu. 

Jak získat Eurozámek?

· V průběhu roku 2010 se dotované Eurozámky v rámci projektu „Euroklíč Střední Čechy města“ začaly instalovat provozovatelům veřejně přístupných objektů ve Středočeském kraji zdarma.  Informace o možnosti získat eurozámek uvádí www.euroklic.cz 

Kde získám více informací o projektu Euroklíč?

· Více informací najdete na adrese: www.euroklic.cz a http://www.nrzp.cz 

